

IAテキストブック(第3刷)に一部誤りがありました。
お詫びして訂正させていただきます。

【正誤表】

本書107ページ右下⑤商業クリーニング記号 番号611の表記
に誤りがありました。下記の通り訂正いたします。

【誤】引火点39℃～



【正】引火点38℃～